



2012年3月8日 星期四 统筹 王长善 编辑 刘涛 校对 刘畅 版式 杨卫萍

瞭望塔 曝光台 之 交通违法行为

今天被曝光的公车真不少 一大半都是市直局委、街道办的车

为加强我市的交通管理工作,提升城市品位,增强城市软实力,特别是提升郑州作为省会城市的知名度、美誉度,进而助推中原经济区郑州都市区建设,本报与市畅通办、市公安局、市监察局、市文明办、市客运管理处等部门联合开设曝光台,对各类交通违法行为予以曝光。

集中曝光。根据市委、市政府要求,本报每天开辟专版,集中曝光各职能部门提供的交通违法行为信息和记者、市民在街头抓拍到的各类交通违法行为,让违法者在社会公众面前无处遁形。

记者回访。违法车辆曝光后,记者将对其所在单位或管理部门进行跟进回访,了解其对违法车辆和司机的处理情况。通过曝光一个违法行为影响一个单位和一个群体,起到以点带面的教育作用。

定期回访。市畅通办、市公安局、市监察局和本报将曝光的机动车和其单位纳入重点关注名单,定期对该车及所属单位的车辆使用情况进行回访和暗访,让违法不再,让文明持久。

交通违法行为治理联合报道组联系电话67655688,传真67655766,电子信箱67659999@163.com。您有什么建议、意见或者抓拍到了违法行为都可以向我们反映,我们会在第一时间跟您联系。

看看都是谁在交通违法

- 豫AN6018 猎豹 车主:郑州市国土资源局 违法事实:3月1日下午2:51在航海中路(大学南路至人和路)违反禁止标线指示。
●豫AME711 现代 车主:郑州市国土资源局 违法事实:2月26日下午2:22在桐柏路(颍河路至陇海西路)违反禁止标线指示。
●豫A619K5 现代 车主:郑州市商务局 违法事实:2月26日下午2:03在嵩山路(汝河路至淮河西路)违反禁止标线指示。
●豫AJ5805 捷达 车主:郑州市工商行政管理局 违法事实:2月26日上午11:39在桐柏路(淮河西路至宏河路)机动车不走机动车道。
●豫A88397 桑塔纳 车主:郑州市政府生产救灾办公室 违法事实:3月6日上午9:31在郑密路(淮河西路至沁河路)不按车道行驶。
●豫A750C5 桑塔纳 车主:郑州市建设安全监督站 违法事实:3月6日下午4:12在百花路(友爱路至互助路)未按规定停车。
●豫A65X76 捷达 车主:郑州市环境监察支队 违法事实:3月4日上午11:26在建设东路(大学北路至嵩山路)违反禁止标线指示。
●豫AK3169 宇通 车主:金水区城市管理执法局 违法事实:2月27日上午8:15在嵩山路(汝河路至淮河西路)违反禁止标线指示。
●豫AQZ755 桑塔纳 车主:中原区三官庙街道办事处 违法事实:2月27日晚上10:18在桐柏路(淮河西路至宏河路)机动车不走机动车道。



- 豫AGH076 桑塔纳 车主:金水区未来路街道办事处 违法事实:2月28日上午8:38在建设东路(大学北路至嵩山路)违反禁止标线指示。
●豫AK7885 长安 车主:郑州旅游学校 违法事实:3月1日上午9:05在建设东路(大学北路至嵩山路)违反禁止标线指示。
●豫AAS027 桑塔纳 车主:郑州市车辆购置税管理办公室 违法事实:2月28日上午8:18在长江路(碧云路至京广南路)信号路口未按规定行驶。
●豫ASQ169 蒙迪欧 车主:管城区西大街街道办事处 违法事实:3月5日下午1:59在郑汴路(未来路至东明路)违反禁止标线指示。
●豫AEX705 长安 车主:金水区花园路街道办事处 违法事实:3月6日上午9:35在纬二路(未来路至东明路)未按规定停车。
●豫AD9087 江淮 车主:郑州市绿化工程管理处 违法事实:2月28日下午5:00在航海中路(兴华南街至嵩山南路)违反禁止标线指示。
●豫AU0039 别克 车主:中国联通郑州市分公司 违法事实:3月2日上午11:50在淮河东路(兴华南街至齐礼阎东街)机动车不走机动车道。

政府职能部门在行动

本报与市客运管理处联动,集中曝光一批交通违法行为和违规车辆。客运管理处规定:凡是被曝光的出租车,其所在公司及驾驶员将在全行业通报批评,并且与公司及驾驶员年底服务质量信誉考核挂钩,情节严重者将接受行业继续教育,考试合格方可再上岗。

- 豫AT6482 通美公司 违法事实:转借车辆 处理结果:罚款500元
●豫AT7281 大成公司 违法事实:转借车辆 处理结果:罚款500元
●豫ATV130 万通一汽 违法事实:转借车辆 处理结果:罚款500元
●豫AT5018 中旅公司 违法事实:转借车辆 处理结果:罚款500元
●豫ATR616 银发公司 违法事实:车牌污损 处理结果:罚款50元
●豫AT1762 公交公司 违法事实:不服从站点管理 处理结果:罚款500元
●豫AT3725 地平线公司 违法事实:不服从站点管理 处理结果:罚款500元
●豫AT7452 大成公司 违法事实:拒载 处理结果:罚款300元
●豫AT4202 天荣公司 违法事实:拒载 处理结果:罚款300元

听听违法车辆的单位怎么说

- 豫A5P286 车主:金水区国土资源局 处理结果:召开班子专题会议,对当事司机进行批评教育,责令其写出深刻检查,车辆收回局里暂停运行,对豫A5P286车辆的驾驶员处以500元罚款,并在全局范围内进行通报批评。同时在全局开展了自查活动,要求全体人员吸取教训,深入学习交通法规,提高文明交通意识,杜绝此类事件再次发生。
●豫A345RJ 车主:郑州市园林局 处理结果:组织召开专题会议,研究4条处理意见:1.责成该使用人写出深刻检查;2.在全局系统进行通报批评,取消年度评先资格;3.违章处罚款项由使用人承担;4.收回车辆,暂停使用。同时,要求各单位停车整顿,对使用人和驾驶员进行《交通安全法》教育,坚决杜绝此类交通违法行为再次发生。
●豫A579KC 车主:郑州市城乡规划监察支队 处理结果:对被曝光的机动车辆所属大队及驾驶员进行通报批评,责令该车驾驶员作出书面检查并在支队大会上作出深刻检

- 查,按照《郑州市城乡规划局公务用车交通违法行为责任追究办法》暂停驾驶员驾驶车辆,支队通报批评,个人承担违章罚款并取消其年终评先资格。
●豫AN1519 车主:金水区纪律检查委员会 处理结果:对该车辆驾驶员进行严肃批评教育,责令其作出深刻的书面检查;由该车辆驾驶员本人承担违法罚款,停开公务车3个月;取消该车辆驾驶员本年度文明奖及各类评先表彰资格。
●豫AFK682 车主:郑州市中心医院 处理结果:责成违章驾驶员写出深刻书面检查,要求其认真学习交通法规;对科室给予通报批评,并按照医院绩效考核制度进行经济处罚,扣发当事司机绩效工资300元,扣发车管科科长绩效工资500元。
●豫A11G27 车主:惠济区审计局 处理结果:召开专题班子会和全体人员会议,对当事人进行批评教育;以此为戒,加强对公务用车驾驶人员的整顿管理,坚决杜绝类似情况的再次发生。

舒蕾“万人秀宠爱”情侣大 party 完美收官

3月3日、3月4日,为期两天的由郑州晚报与舒蕾品牌联合推出的“万人秀宠爱”情侣大 party 活动在郑州丹尼斯中原店完美落幕,报名参加的情侣们通过宠爱 pose 秀、宠爱默契度大 PK 等晋级游戏秀出自己另一半的宠爱。最终,来自郑州的张喜云夫妇获得了最终的“宠爱大奖”,赢得了价值3000元的超市购物卡。



此次“万人秀宠爱”活动受到广大情侣的热情追捧,甚至有从地市专程赶来报名参加的选手。对于这种需要前往现场进行互动的活动来说,前期报名活动的火热让我们感到有些意外。许多情侣和夫妻在看到报名征集后便一同前往报社进行报名,都希望能够通过这次活动令彼此之间的爱情经历更加丰富。在经历了为期两天的5场初赛之后,从上百对情侣中筛选出10对情侣进入了最终的决赛环节。3月4日下午的决赛现场,人声鼎沸,不仅有来自各地的参赛选手,还有来给选手们加油鼓劲的亲友们。评委也相当给力,由拜尔斯道夫河南区域经理熊新先生、郑州丹尼斯中原店店长赵静女士、郑州晚报文娱部主

任李韬先生以及河南著名主持人啸寒先生组成的4人评审团,对这10对情侣的表现进行的精彩点评。在经历了近3小时的决赛后,最终决出了“宠爱大奖”。赛后参加决赛的情侣表示,虽然没有得到大奖,但和爱人之间的感情绝对有了“质的进步”。有人说,女人天生是用来宠爱的,而受宠爱的女人也的确是幸福的。生命中有他的相伴,女人的人生会变得无比美好。寒冷中,一双暖暖的双手;挫折时,一个坚定的拥抱;生病时,一杯热热的白水……女人要的并不多,其实就是那点点滴滴、简简单单的宠爱。在浪漫的情人节还没走远,而温柔的3.8女人节即将到来的初春里,虽然“秀宠爱”的活动已经结束了,但你可以让你身边可爱的她继续尽情享受在无尽的宠爱中!